

# 中站区委常委会（扩大）会议召开

传达学习习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神 研究部署近期重点工作

本报讯（通讯员杨帆）3月18日上午，中站区委书记董红倜主持召开区委常委会（扩大）会议，传达学习习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神。会议指出，这次全国两会是在中华人民共和国成立75周年、实现“十四五”规划目标任务的关键一年召开的一次重要会议。习近平总书记在全国两会期间发表了一系列重要讲话，从战略和全局的高度就发展新质生产力、全面深化改革、推动区域协调发展、加强生态环境保护等作出深刻阐释、提出明确要求，为我们做好各项工作、扎实推进中国式现代化建设提供了科学指引。

会议传达学习了习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神和全国两会精神。会议指出，这次全国两会是在中华人民共和国成立75周年、实现“十四五”规划目标任务的关键一年召开的一次重要会议。习近平总书记在全国两会期间发表了一系列重要讲话，从战略和全局的高度就发展新质生产力、全面深化改革、推动区域协调发展、加强生态环境保护等作出深刻阐释、提出明确要求，为我们做好各项工作、扎实推进中国式现代化建设提供了科学指引。会议强调，全区上下要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署，扎实抓好当前各项工作，为做好各项工作、扎实推进中国式现代化建设提供了科学指引。

会议传达学习了焦作市全国文明城市常态化创建工作推进会精神，听取了全区文明城市常态化创建工作情况汇报。研究部署全区相关工作。会议强调，全区各级各部门要提升思想认识，认真贯彻全市会议精神，深入研究创建工作新形势、新要求、新标准，锚定创建目标任务，精准制定工作措施，采用正确方式方法，积极推进创建工作有力有序

进行。要坚持科学创建，提高工作要求，坚持以人民为中心，严格按照新创建标准，在经营秩序、环境卫生、文明交通、环境绿化等方面进一步补齐短板弱项，提升管理水平，兼顾好群众生产生活，决不搞“运动式”“一刀切”。要加强组织领导，强化责任落实，区文明委要牵头抓总，各区委、各街道办事处要各司其职、密切配合，切实汇聚创建工作合力，确保全国文明城市常态化创建工作取得扎实成效。

会议传达学习了全市巡察工作会议暨十二届市委第五轮巡察工作动员部署会精神，听取全区2023年巡察工作情况汇报。研究部署全区相关工作。会议强调，全区各级各部门要提升思想认识，认真贯彻全市会议精神，深入研究创建工作新形势、新要求、新标准，锚定创建目标任务，精准制定工作措施，采用正确方式方法，积极推进创建工作有力有序

条例》作为区委理论学习中心组重要学习内容，全面深学细悟，加强指导解读，确保各项规定要落实到实处。要及时沟通对接，结合省委巡视发现的问题，能够立即整改的问题要立行立改，规律性问题要认真梳理、举一反三，需要长期推进的问题要抓紧不放、彻底整改，严格做好整改成果运用，扎实做好巡视巡察“后半篇文章”。

会议传达学习了全国、全省、全市纪检监察干部队伍建设整顿总结会议精神，研究部署全区相关工作。会议强调，全面从严治党永远在路上，纪检监察干部队伍建设整顿时刻不能放松。要认真贯彻落实上级会议精神，持续巩固教育整顿成果，加强纪检监察干部队伍建设管理，不断提升纪检监察队伍政治素质和业务能力，下大力气锻造一支纪检监察铁军，践行纪检监察神圣使命，为纵深推进全面从严治党、全面推进中国式现代化建设中站实践提供坚强保障。

就做好全区经济运行、项目建设、安全稳定等工作，会议强调，要加强经济运行调度，紧盯各项主要经济指标，深入分析原因，精准制定措施，确保经济平稳增长，力争实现一季度“开门红”。要加快重点项目建设，聚焦“三十工程”，积极作为、优化服务，破解堵点难点，确保如期完成目标任务。要全力推进类EOD项目、文旅项目建设，保障未开工项目尽快开工、在建项目加快进度、竣工项目早日达产达效。要做好安全稳定工作，全面排查化解各类安全隐患，全力做好信访稳定、预防校园欺凌、社会矛盾化解等工作，努力实现本质安全，确保全区各项工作顺利开展、社会大局和谐稳定。

会议还研究了其他事项。中站区领导李博、宋瑞敏、王小军、郭海涛、宋文健、牛二永、张伟、张志强等参加会议。

本报讯（通讯员牛建锋）3月19日下午，中站区召开重点项目推进会。区委副书记、区长赵保霖出席会议并讲话。有关企业项目负责人，区领导张伟等以及相关部门负责人参加会议。

会议逐个听取了重点项目进展情况，针对项目推进中存在的问题，逐一研究解决措施，明确责任单位、办理时限，要求各责任单位主动服务，积极作为，推动项目建设提质提速。

赵保霖强调，政府与企业要同心同德。企业要全面、辩证、发展地看待当前形势，坚定信心、抢抓机遇，前瞻布局；政府各单位要聚焦影响企业发展和项目建设的堵点难点，与企业同向发力、携手攻坚，抢抓项目建设“黄金期”，齐心协力推动项目早建成、早投产、早达效。分管与分包要统筹推进。认真落实重点项目分包机制，分管领导要定期调度、紧盯进度，分包领导要常态跟踪，协助分管领导及时解决企业诉求，协力破解项目建设障碍。牵头与配合要形成合力。坚持条块结合、上下联动，牵头单位要动态梳理、及时汇总问题清单和任务清单，配合单位要主动认领、创新思路、高效办理，合力为项目建设创造良好条件。进度与安全要动态平衡。在优化施工方案、细化时间节点、统筹调度资源、全力保障建设进度的同时，认真落实安全生产、环保等要求，推动高质量发展与高水平安全良性互动。

# 中站区召开重点项目推进会

## 中站区领导与黄淮实验室专家团队座谈

本报讯（通讯员牛建锋）3月19日上午，中站区委副书记、区长赵保霖与黄淮实验室专家团队一行座谈，双方就开展合作事宜进行交流。

赵保霖对黄淮实验室专家团队的到来表示热烈欢迎。他表示，近年来，中站区经济发展态势稳中有进、稳中向好，创新氛围日益浓厚，产业质效同步提升。特别是在推动绿色转型发展方面做了大量工作，取得了一定成效，焦作经开区先后获评国家循环经济试点园区、省碳达峰试点园区，同时仍有不少亟须解决的短板和问题。黄淮实验室作为全省落实

“十大战略”所布局的新型研发机构，在生态环境保护和低碳绿色循环领域应用研究方面优势突出。希望双方抢抓国家实施“双碳”战略，大力推进新型工业化带来的重大机遇，瞄准中站产业绿色发展所需、企业绿色转型所想，加强务实合作，积极谋划推动一批科研成果转化落地，助力中站高质量发展。